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LINGUISTIC PUBLICATIONS
OF

TRUBNER & CO.,
60, PATEKNOSTEK ROW, LONDON, E.C.

MESSES. TRUBNER & Co. respectfully solicit orders for all classes of
Publications connected with the History, Antiquities, Geography, and
Languages of the East, published abroad. Messrs. TKUBXER and Co. have
established agencies in all parts of the East, of Europe, and America, and
are thus enabled to furnish such publications with as little delay as possible,
and at prices below the hitherto customary charges.

Authors desirous of printing their own books may be furnished with
Specimens, and Estimates for Paper, Printing, and Einding, and every
facility will be afforded them, if works are intended for publication, of
bringing the same advantageously before the public.

Alcock.—-A- PHACTICAL GRAMMAR of the JAPANESE LANGUAGE. By Sir
IIUTHERFOIID ALCOCK, Eesident British Minister at Jeddo. 4to., pp. 61, sewed. 18*.

A l c o c k . — F A M I L I A R DIALOGUES in JAPANESE, wi th English and French
Translations, for the Use of Students. By Sir RUTHERFORD ALCOCK. 8VO., pp. viii.
and 40, sewed. Paris and London, 1863. 6a.

Benfey.—A. PRACTICAL GRAMMAR of the SANSKRIT LANGUAGE, for the Use
of early Students. By THEODORE BENFEY, Professor Pull. Ord. of Sanskrit in the
University of Goettingen, etc., etc. 8vo., pp. xviii. and 228, cloth. It. 6d.

Golds t i icker .—A. DICTIONARY, SANSKRIT and ENGLISH, extended and im-
proved from the Second Edition of the Dictionary of Professor II. H. WILSON, with
his sanction and concurrence. Together with a Supplement, Grammatical Appendices,
and an Index, serving as a Sanskrit English Vocabulary. By THEODOR GOLDSTUCXEK.
Parts I. to VI. 4to., pp. 100. 1856—1863. Each Part 6«.
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JOURNAL
or TUB

ROYAL ASIATIC SOCIETY.

ADVERTISEMENTS.

INDEX TO JOURNAL OF ASIATIC SOCIETY.

As a New Series of the JOURNAL OF THE EOYAL ASIATIC

SOCIETY is now commenced, it is proposed to issue a detailed
INDEX to the Twenty Volumes of the First Series, just com-
pleted. This Index, the execution of which will be entrusted
to a competent Scholar, is intended to be of a minute and
exhaustive character. Its appearance will depend, however,
upon the Publishers receiving a sufficient number of Subscrip-
tions to guarantee them against loss. The Index will extend, it
is estimated, to about 300 octavo pages of fine print; and its
price will be Sixteen Shillings.

TKtJBNEK & CO.,
PUBLISHERS TO THE BOYAL ASIATIC SOCIETY,

60, PATEBNOSTEB BOW, LONDON.

Preparing for Putlication. In. Three Vols. 8vo. Price £1 Us. 6d.

THE HISTORY OF INDIA,
AS TOLD BY

ITS OWN HISTORIANS.
C O M P R I S I N G T H E M U H A M M A D A N P E R I O D .

By the late Sir H. M. ELLIOT, K.C.B., of the East India Company's Bengal Civil
Service. Edited from the Posthumous Papers of the Author, by E. B. COWELL,
H.A., Principal of the Calcutta Sanskrit College.

TRUBNEB & CO., 60, PATEBNOSTER BOW, LONDON.
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2 Advertisement List for the Royal Asiatic Society's Journal.

BUDDHISM IN TIBET,
ILLUSTBA.TEB BY

LITEEAEY DOCUMENTS AND OBJECTS OF RELIGIOUS
WORSHIP.

With an Account of the Buddhist Systems preceding it in India. By EMIL.
SCHLAQINTWEIT, PH.D. , LL.D., Corresponding Member of the Eoyal Asiatic Society
of Great Britain and Ireland, The Eoyal Bavarian Academy, The Society d'Anthro-
pologie of Paris, etc. 1 vol., royal 8yo. Illustrated with twenty Tables of native?
print, and a folio Atlas of twenty Plates. Price 42».

CONTENTS.

PAST I .—THE VARIOUS SYSTEMS OP BUDDHISM.

Sect. 1.—Indian Buddhinn.
CHAP.

I. Sketch of the Life of Sakyamuni, the founder of Buddhism.
II . Gradual Eise and Present Area of the Buddhist Religion.

I I I . The Eeligious System of Sakyamuni.
iV. The Hinayana System.

V. The Mahayana System.
VI. The System of Mysticism.

Sect. 2.—Tibetan Buddhism.

VII. Historical Account of the Introduction of Buddhism into Tibet.
VIII. The Sacred Literature.

IX. Views on Metempsychosis.
X. Details characteristic of the Eeligion of the People.

XI. Translation of an Address to the Buddhas of Confession.

PART II.—PRESENT LAMAIC INSTITUTIONS.

XII . The Tibetan Priesthood.
XIII . Eeligious Buildings and Monuments.
XIV. Eepresentations of Buddhist Deities.
XV. AVorship of the Deities and Eeligious Ceremonies.

XV I. The Systems of Beckoning Time.
XVII. Description of various Tables used for Astrological purposes.

APPENDIX A.—LITERATURE ; an Alphabetical List of the Works and Memoirs con-
nected with Buddhism, its Dogmas, History, and Geographical Distribution.

APPENDIX B.—GLOSSARY OF TIBETAN TERMS, their Spelling and Transliteration,
with a reference to the Explanations contained in tifis Volume.

Buddhism, though it had its origin in India, has'.no* but few adherents there:
driven from that country by the Brahmins, its temples and convents burnt, and much
of its literature destroyed, its priests found refuge in Tibet and China, carrying
with them the sacred books, the dogmas, the traditions, and ithe worship which dis-
tinguished it. Though some of its early texts are stiU found iri Nepaul in Sanskrit;
and in China, Mongolia, and Birmah, a few sacred books are met with in the verna-
cular, it is in Tibet that its great stores of literature are preserved; the tre&tisei
in Tibetan alone numbering upwards of 5,000. From this source Mr. Schlagintweit
has drawn his materials, combining, with a careful examination of the Tibetan texts,
a thorough acquaintance with all that European scholars have gleaned in other fields.
This book presents the fullest picture of all that relates to the fundamental dogmas,
the aims, prospects, and philosophy of Buddhism that can be found in any language.
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OPINIONS OF THE PJ1ESS OS ''BUDDHISM: IK TIBET."

(From the Transactions of the Imperial Academy of St. Petersburg.)
In Mr. Schlagintweit's " Buddhism in Tibet," the manifold publications are most carefully

collated and compared. This, however, forms but a small portion of his volume: the greater
part is filled with original contributions, the result of the study of Tibetan sacred works. It is
accompanied by numerous texts and illustrations, together with a magnificent folio atlas, con-
taining facsimiles of objects of religious worship.

(From the Journal Asiatique.)

lere with details, m
_.,. itations of deities.

Buddhism.

We meet here with details, most curious, and entirely novel, concerning the mode of worship,
the representations of deities, the ceremonies, the superstitions, and the astrological rites of

(From the IAterarisches Centralilatt.)
The chapters detailing the present Lamaic institutions contain a great number of novel data.

The mass of detail here published for the first time is indeed surprising.

(From the Kb'lnisehe Zeitung.)
We meet here for the first time an answer to the question, "What is God in Buddhism?"

The differences between the Dalai Lama and the Pope of Bome are pointed out. It also treat*
of the views on confession and numerous other dogmas of the highest importance.

(From the Revue aVOrient.)
M. Emil Schlagintweit has undertaken with great success the study and analysis of the sacred

literature of Buddhism. . . . The information respecting the form of this religion as at present
practised in Tibet is most interesting. . . . The execution of the volume is beautiful; the types
of the prints of (Tibetan) texts are very elegant. The same praises are due to the splendid atlas
in folio of twenty plates, representing the divinities and the figures used for keeping off the
dangers arising from evil spirits.

Of the plates in the atlas The Illustrated Newt of the World writes—" They are the very
actual contours of the various objects of worship, transferred as such on stone by a rather novel
lithographic process. Even the very texture of the stuff employed is reproduced mechanically
in a perfection which completes the impression of seeing the object itself spread out.

TEUBNEB & CO., 60, PATEENOSTBB BOW, LONDON.

Preparing for Publication. In Two Voh. Svo. Price to Subscribers befort
Publication) 2is.

MEMOIRS
ON THB

HISTORY, PHILOLOGY, AND ETHNIC DISTRIBUTION
07 THB

BACES OF THE NOBTH-WESTEBN PBOVINCES OF INDIA.

Being an amplified Edition of the Glossary of Indian Terms. By the late Sir
H. M. ELLIOT, K.C.B., of the East India Company's Bengal Civil Service.
Arranged from Manuscript Materials collected by him, and Edited by HEI.NHOLD
BOST, PH.D. , Secretary to the Koyal Asiatic Society.

TEUBNEE & CO., 60, PATEENOSTEE BOW, LONDON.
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4 Advertisement Zittfor the Royal Asiatic Society's Journal.

SANSKRIT TEXTS,
PEIKTED AT INDIAN NATIVE PBESSES, AND SOLD BY

TEUBNEE AND CO., 60, PATEENOSTEE E0"W, L0WDOK.

ADHYATMARAMAYANA, with a
Commentary of Ramasarman. Lithog.,
oblong 4to. Bombay, 1857. 18s.

ADITYAHRIDAYA. Worship of the
Sun. 23 leaves. Lithog., oblong 8vo.
Bombay, 1859. Is.

AMARAKOSHA: the well known Glos-
sary of Amarasinha. 63 leaves (1st
book, 13 leaves; 2nd book, 30 leaves;
3rd book, 20 leaves). Lithog., oblong
4to. Bombay, 1860. 2s. 6d.

APAROKSHANTJBHTJTI, and Com-
mentary by Sankaracharya. 20 leaves.
Oblong 4to. Bombay, 1856. Is. 6d.

ARATYAPANCHAKA. Five Hymns:
on Ganesa, Durga, "Vishnu, the Sun,
and Siva. In Mahrathi. 9 leaves.
Lithog., oblong 8vo. Bombay. 6d.

ARYASATAKA. By Mudgala Bhatta.
108 verses, with a commentary by
Kakambhatta. Lithog., oblong 4to.,
39 leaves. Bombay, 1860. 2s.

ATMABODHA (The), with Commen-
tary by Sankara. 21 leaves. Contains
The Tattwabodha (4 leaves); Vijna-
nananvuka (6 leaves); Dakshinamur-
tistotra, 10 verses of Sankara (1 leaf);
Maniratnamala, 32 verses of Tulasi-
dasa (3 leaves); A stotra (hymn) by
Hastamalaka, 14 verses (1 leaf). 36
leaves. Lithog., oblong 4to. Bombay,
1859. Is. 6d.

BHAGAVATA CHTTRNIKA. An Ab-
stract of the Bhagavata Purana. Lith.,
oblong 4to. Bombay, 1861. 14s.

BHAGAVATA-PURANA. One of the
most important Puranas of the Hindus,
with a Commentary by Sridharaswa-
min, called Sribhagavata bhavartha
dipika; in 12 Books, containing 849
leaves, or 1,698 pages. To which is
added the Bhagavata - Mahatmya, a
portion of the Padma Purana, contain-
ing 14 leaves, or 28 pages. (Printed
with moveable types.) Bombay, 1860.
50*.

BHAGAVATA-PURANA. Another
Edition of the same Purana. In 12
Books, with 581 leaves, Or 1,162 pages;
each book containing a separate Title-
page, ornamented with curious designs,
relating to the subject-matter of the
work. Lithog. Fol. Bombay, 1861.
50s.

BHAGAVADGITA. 85 leaves, 8vo.,
sewed. Bombay, 1857. 2s. 6d.; bound
in silk, 4s. 6d.

. BHAGAVADGITA, with the Commen-
taries, in Sanskrit by Sankara, Anan-
dagiri, and Sridharaswamin; as well
as a Commentary in Bengali, by Hita-
lala. Printed in Bengali characters.
4to., 567 pp., sewed. Calcutta, 1858.
31s. 6d.

BHAGAVADGITA, with Commentary
by Sridharaswamin. 91 leaves. Li-
thog., oblong 4to. Bombay, 1859. 7s.

BHAGAVADGITA PANCHARATJSTA.
Sanskrit Text. Lithog., oblong 8vo.
1863. Is. 6d.

BHAMINI VILASA of Pandita Jagan-
nath. Edited in Sanskrit by Pandit
Jadunath Tarkaratna. 70 pp. 8vS.,
sewed. Calcutta, 1863. 3s. 6d.

BHARTRIHARI'S Nitisataka, with
Commentary in Mahrathi. Lithog.,
58 pp. 8vo., boards. Bombay, 1868.
Is. 6d.

BHARTRIHARI'S Sringarasataka,with
a Commentary in M ahrathi. Lithog,,
40 pp. 8vo., boards. Bombay, 1858.
Is. 6d.

BHARTRIHARI' S Vairagyasataka, with
a Commentary in Mahrathi. 64 pp.
8vo., boards. Bombay, 1858. Is. 6d.

BRAHMASTTJTI. The Encomium of
Brahman, from the 10th book of the
Bhagavata Purana. With a Commen-
tary in Mahrathi. Oblong 8vo. Bom-
bay, 1842. 4s. 6d.

CHAMPU Bharata: a Sanskrit Poem in
Twelve Cantos. Lithog,, obi. Toona.
6s..
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CHANDA KAV81KA. A Sanscrit
Drama, edited by Pundit Bamnarayan
Yidyaratna. 8vo. In the press.

CHANDAKAITSIKANATAKA. By
Aryakshemiswara. A play. 23 leaves.
Oblong 4to. Poona, 1860. Is. 6d.

CHAEPATAPANJAEI. Prayers, with
Commentary in Gujarati, Hindustani,
Mahrathi, and Brijbhakha. 14 pp.
Lithog., oblong 8vo. Bombay, 1837.
6d.

CHATUHSLOKIBHAGAVATA. Seven
Slokas from the Bhagavata Purana.
4 leaves. Lithog., oblong 8vo. Bom-
lay, 1860. 2d.

CHATTJSHPATHA Chandrika, Sans-
krit Text. Lithog., oblong. Poona.
Is. 6<f.

DANACHANDEIKA. By Divakara.
On Gifts, the Time at which, and the
Ceremonies with which, they should
be made, and other Kindred Matters.
•3 leaves, or 106 pp. Lithog. Bom-
bay. 3s. 6d.

DABIDEYADAHANASTOTBA. 7 pp.
Bombay. 6d.

DASAVATAEAKHANDAPEASATI.
By Hanumat. On the Avatars of
Vishnu. 19 leaves. Lithog., oblong
4to. Bombay, 1860. Is. 6d.

DEVISAHASEANAMA. The 1000
names of Durga. 61 pp. Lithog.,
oblong 8vo. Bombay. Is.

DHAEMASINDHTJSAEA. By Kasi-
natha. On the Eeligious Duties of the
Hindus. In 3 Parts. Part I., 22 leaves,
or 44 pp. Part II., 58 leaves, or
116 pp. Part III., First Chapter, 123
leaves, or 246 pp.; Second Chapter,
81 leaves, or 162 pages. With a Table
of Contents, in 6 leaves, or 12 pp.
Lithog., oblong folio. Bombay, 1860.
(Very interesting and valuable.) 15«.

DHATUBUPAVALI, Sanskrit Text.
On the Verbs of the Sanskrit Lan-
guage. Oblong. Poona. Is. 6d.

DHATUEUPAVALI. Treatise on
Verbs. Lithog., oblong 8vo. Bombay,
u. ed.

EKADASIMAHATMYA. A portion of
the Brahmanda-Purana, on the Eites
to be performed on the Eleventh Day
of the Month. 33 leaves. Lithog.,
oblong folio. Bombay, 1858. 2s. 6<C.

GANAPATISAHASBANAMA. 94 pp.
Lithog., oblong 8vo. Bombay, 1867.
U.6d.

GANGALAHAHI, with a Commentary.
Sanskrit. Lithog., oblong 8vo. 1862.
Is. 6d.

GANGALAHABI, with a Commentary
by Sadasiva. 31 leaves. Lithog.,
oblong 4to. Bombay, 1860. 2s. 6d.

GAETJDA PUEANA, with a Commen-
tary. 99 leaves. Lithog., oblong 4to.
Bombay, 1863. 7*.

GOPALASAHASEANAMA, or th«
1000 Names of Gopala. 11 leaves.
Lithog., oblong 8vo. Bombay, 1861.
6d.

GOPIGITA, with a Commentary in
Mahrathi. 16 pp. 8vo. Bombay. It.

HAEITALIKAVEATAKATHA, a por-
tion of the Bhavishyottara-l'urana.
On the Eites to be practised on tha
Fourth Day of the month Bhadra.
10 leaves. Lithog., oblong 8vo. Bom-
bay, 1860. Is.

HABIVANSA, with a Short Commen-
tary. Part I., 131 leaves. Part II . ,
113 leaves. Lithog., oblong 4 to. Bom-
bay, 1861. 21s.

ISVAEASTOTEA. 3 leaves. Bombay,
1849. 6rf.

JATAKABHAEANA. By Drivajnad-
hundhiraja. An Astrological Work
on Nativities. 119 leaves. Lithog.,
oblong 4to. Bombay, 1861. 5s.

JYOTISHACHAKRA. An Astrologi-
cal Diagram. 1 leaf. Lithog., folio.
Bombay, 6d.

JYOTISHASAEA. An Astrological
Work. With a Commentary in Mah-
rathi. Part I., 142 pp. Part II . ,
82 pp. Lithog., 8vo., bound. Bom-
bay, 1858. 7s. 6rf.

KAETTIKAMAHATMYA. Encomium
of the Month Karttika, and the Cere-
monies to be performed in it. A por-
tion of the Sanatkumarasanhita. 65
leaves, or 130 pages. Printed with
moveable type. The title-page illus-
trated with a curious design. Bombay,
1854. 5s.

KAVYA PEAKASA. On Ehetoric, a
new edition, with a selected commen-
tary, edited under E. B. CowelT»
superin tendance, by Pundits of the
Sanscrit College. 8vo. In the press.

KIEATAEJUNIYA. Cantos 1 to 5, in
Five Parts. Lithog., oblong. Poona.
Is. 6d.
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KRIDANTA. A Treatise on Verbal
Nouns. Lithog., oblong 8vo. Bom-
bay, la.

KRISFINAJANMAKHANDA, or the
Book on the Birth of Krishna, from
the Brahmavaivarta Purana, Lithog.,
oblong 4to. Bombay, 1854. 27s.

KRITYA PURTI MANJARI. By Ra-
machandra. On the Religious Cere-
monies of the Hindus. I l l leaves, or
222 pp. Bombay, 1855. 3s. 6d.

KUSUMANJALI (The); or, Hindu
Proof of the Existence of a Supreme
Being. By Udayana Acharya. With
the Commentary of Hari Dasa Bhatta-
charya. Edited and translated by
E. B. Cowell, M.A., assisted by Pan-
dita Mahesa Chandra Nyayaratna.
66 and 86 pp. Calcutta, 1864.

KUVAL AYANANDA. SanskritTreatise
on Figures of Speech by Apyadikshita.
Lith., obi. Bombay, 1854-56. 3*. 6d.

LAGHXT KAUMUDI: a Grammar of
the Sanskrit Language in Sanskrit.
Lithog., oblong. Poona. 5s.

LINGA PURANA. Another important
Purana, with a Commentary by Ganesa,
the son of Ballala, called ' Siva-to-
shani.' In 2 Books, with 359 leaves,
or 718 pp.; the title-page with a curi-
ous design relating to the contents of
this Purana. Folio. Bombay, 1858.
42s.

LIPIBODHINI. Exercises for writing
the Devanagari Character. Sanskrit.
Lithog., oblong 8vo. Bombay. Is.

MAGHAKAVYA. In Three Cantos.
Lithog., oblong. Poona. 6s,

MAGHAMAHATMYA. A portion of
the Padma-Purana. 49 leaves, or
98 pp. The title-page illustrated
with a curious design. Bombay, 1861.
2s. 6d.

MAHABHARATA. The Great San-
skrit Epos, with the Bharatathavadipa,
or the Commentary of Nilakantha.
In Eighteen Books :—
Book 1. Adi Parvan. Fol. 248.

„ 2. Sabha do. Fol. 82.
„ 3. Vana do. Fol. 312.

i. Virata do. Fol. 62.
6. Udyoga do. Fol. 180.
6. Bhishma do. Pol. 189.
7. Drona do. Fol. 215.
8. Kama do. Fol. 115.
9. Salya do. Fol. 42.

Book 10. Sauptika do. Fol. 19.
„ 11. Strido. Fol. 19.
„ 12. Santi do.: —

«.<Rajadharma. Fol. 128.
b. Apaddharma. Fol. 41.
c. Mokshadharma. Fol.290.

13. Anusasana Parvan. Fol. 207.
14. Aswamedhika do. Fol. 78.
15. Asramavasika do. Fol. 26.
16. Mausala do. Fol. 7.
17. Mahaprasthanikado. Fol. 3.
18. Swargarohana do. Fol. 8.

Printed with moveable types. Oblong
folio. Bombay, 1863. £6 17». 6d.

MAHABHARATA, with Nilakantha's
Commentary. Another edition. Litho-
graphically printed, with Chromo-li-
thographic Title-pages and Designs.
Oblong folio. Bombay. 1862. £7 10*.

MAHABHASHYA, i.e., the "Great
Commentary," by Patanjali, on the
Grammatical Aphorisms of Panini;
with its Commentary, the Bhashya-
Pradipa; and the Commentary there-
on, the Bhashya-Pradipadyota. Vol. I.,
containing the portion (808 pages of
Sanskrit) entitled " The Navahnika,"
Edited by James R. Ballantyne, LL.D.,
Principal of the Government Sanskrit
College at Benares, with the aid of
the Pandits of the College. Oblong
folio. Mirssapore. 63s.

MAHIMASTOTRA: a Hymn in honour
of Siva. By Pushpadanta. 18 leaves.
Lithog., obi. 8vo. Bombay, 1861. 1».

MAHIMASTOTRA. 9 leaves. Bom-
bay, 1854. Is.

MANU, with the Commentary of Kul-
luka. 236 leaves. Lithog., oblong
4to. Bombay, 1858. 26».

MUGDHABODHA (The) of Vopadeva,
with the Commentary of Durgadasa,
and with another Commentary in some
chapters, by Tarkavagisa. Sanskrit,
in Bengali characters. Part I., 117 pp.
Part II., 246 pp. Part III., 103 pp.
Part IV. 104 pp. Part V., 174 pp.
Five parts bound in one volume 8vo.,
cloth. Calcutta, 1863. 26s.
The order of the divisions differs from.

that of the former Calcutta edition
of Vopadeva (Calcutta, 1826), and
from the reprint of the latter, by
Dr. Boehtlingk (St. Petersburgh,
1847), Part II. corresponding with
the last books of the former Calcutta
edition (or Books 8 to 26, in the
reprint of Dr. Boehtlingk).
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MUHUBTACHINTAMANL. and Com-
mentary, by Daivajnarama. On Astro-
logy. 172 leaves. Lithog., oWong
4to. Bombay, 1859. 6s.

MTJHUETAGAlirAPATI. By Ganapati.
On Astrology. 77 leaves. Lithog.,
oblong 4to. Bombay, 1859. 5s.

MTJHUETAMAETANDA. On Astro-
logy. 101 leaves. Lithog., oblong
4to, Bombay, 1861. 4s. 6d.

NAGANANDA. A Sanskrit Drama.
Edited by Srimadhavachandra Ghoeha.
98 pp. 8vo., sewed. Calcutta, 1864. 5s.

NARAYANAKAVACHA, from the
Bhagavata Purana. 18 pp. lithog.,
8vo. Bombay. 6d.

NARAYANAVABMAN. An extract
from the sixth book of the Bhagavata
Purana. 6 leaves. Lithog., oblong
8vo. Bombay, 1860. 6d.

KARMADASHTAKA. 7 pp. Bombay.

KAVAGBAHASTOTRA. Praise of the
Nine Planets. 4 leaves. Bombay,
1861. 6d.

JTAVAGRAHASTOTRA. Praise of the
Nine Planets. 46 leaves. Lithog.,
eblong 4to. Bombay, 1857. 2s.

MRNAYA SINDHIT. By Kamala-
kara. On the Religious Ceremonies
of the Hindus. In Three Parts, with
a Table of Contents. Part I., 37
leaves, or 74 pp. Part I I , 78 leaves,
or 156 pp. Part III. , 194 leaves, or
388 pp. Table of Contents, 12 leaves,
or 24 pp. Oblong. Bombay, 1857.
(Very important). 25».

NYAYA RATNA; a Sanskrit Book on
Logic, with the Commentary called
Gadadhari Panchavada Dippani. Li-
thog., oblong. Poona. 10s. <Sd.

PANCHAYATANADEVATANAMA-
VALI. The names of Siva, Vishnu,
Surya, Ganesa, and Durga. 30 leaves.
Lithog., oblong 8vo. Bombay, 1857. Is.

PANCHAYATANAPUJA. On several
Ceremonies. 8 leaves. Lithog., oblong
8vo. Bombay, 1862. 6d.

PANDAVAGITA: a Dialogue in honour
of Vishnu. 11 leaves. Lithog., oblong
8vo. Bombay, 1861. Is.

PRASANGABHARANA. Sententious
Verses. 18 leaves. Lithog., oblong
<to. Bombay, 1860. 1».

PRASNOTTARAMAMULIKA,
Commentary in Mahrathi. Lithog.,
oblong 8vo. Bombay. Is.

PRATISHTHAMAYUKHA. On Cere-
monies connected with the Erection of
Idols. 46 leaves, and 2 leaves Tables
of Contents. Lithog., oblong 4to.
Bombay, 1862. 5s.

PR AYASCHITTENDTJSEKHARA. By
Kasinatha. On Penances. 82 leaves, and
4 leaves of Tables of Contents. Lithog.,
oblong 4to. Bombay, 1863. 4s. 6d.

PRAYOGARATNA. By Narayana-
bhatta. On the Religious Ceremonies
of the Hindus, with numerous Quota-
tions. 98 leaves, or 196 pp., Text.
Lithog., oblong 4to. Bombay, 1861. 6».

PURUSHOTTAMAMAHATMYA. On
the Encomium of Vishnu. From the
Brihannaradiya Purana. 44 leaves.
Lithog., oblong 4to. Bombay, 1860.
3s. 6d.

RAGHUVANSA. Raghu's Genealogy
in Sanskrit. Kandas, 2, 3, 4, 5, 6, 9,
11. Oblong. Toona. 10s. 6d.

EAGHUVANSA. By Kalidasa. With
a Commentary, styled Sanjivani, by
Mallinatha. Edited by Girishachan-
dra Vidyaratna. 8vo., sewed. Calcutta,
1852. 18s.

EAMAGITA; a portion of the Adhyat-
maramayana. 9 leaves. Lithog., oblong
4to. Bombay, 1854. 6d.

RAMAGITA; a portion of the Adhyat-
maramayana, with a Commentary. 23
leaves. Lithog., oblong 8vo. Bombay,
1857. Is. 6d.

RAMARAKSHASTOTRA. 4 leaves.
Lithog., oblong 8vo. Bombay. It.

RAMASWAMEDHA. A portion of the
Padma Purana. In 68 chapters. 138
leaves, or 276 pp. Lithog. Bombay,
1857. 10s. 6d.

RAMAYANA, the celebrated Poem of
Valmiki, with a Commentary called
Tilaka. In Seven Books :—
Book 1. (Balakanda.) Fol. 118.

2. (Ayodhyakanda.) Fol. 206.
3. (Aranyakanda.) Fol, 112.
4. (KishkindhyakandaJFol.Ha.
5. (Sundarakanda.) Fol. 131.
6. (Lankakanda.) Fol. 247.
7. (Uttarakanda.) Fol. 160.

Each folio consisting of 2 pp. This
edition contains the older recension of
the Ilamayana. Oblong folio. Calcutta,
1859-60. 73s. 6d.
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BAMAYANA. Another edition of the
same Poem in the older recension, with
the same Commentary. In Seven
Books, containing 1107 leaves, or
2214 pp.; the title-page of each book
bearing a curious design in reference
to the contents. Oblong folio. Bombay,
1861. 84J.

EAMAYAKTA CHAMPTJ. A fragment
of Valmiki's Eamayana. Lithog., obi.
Bombay. 2s. 6d.

BATNAVALI . A Sanskrit Drama,
edited by Pundit Taranath Tarkabach-
aspati, of the Sanskrit College. 8vo.
In the press.

BT7PAVALT. Treatise on the Declen-
sion of Kouns. Lithog., oblong 8vo.
Bombay. Is. 6d.

SAHITYASABA. On Ehetorics and
Ars Poetica. By Achyntasarman. In
Two Parts. Part I., 224 leaves.
Part II., 135 leaves. Lithog., oblong
4to. Bombay, 1860. 18s.

SAKUNTALA. Sanskrit Drama, by
Kalidasa. Lithog., obi. Bombay. 2s. 6d.

SAKtJNTAf-A, by Kalidasa, the Gau-
riya recension, edited by E. B. Cowell.
2nd edition. 8vo. Calcutta, 1864.

SAMACHAKEA. Treatise on com-
pound Nouns. Lithog., oblong 8vo.
Bombay. Is. 6d.

SANKSHIPTABAMAYANA. A sum-
mary of the Bamayana. (Only the
First Book.) 9 leaves. Lithog., oblong
8vo. Bombay, 1857. 6d.

SANSKABAKAUSTUBHA. ByAnan-
tadeva. On the Essential Ceremonies
of the Hindus ; with numerous Quota-
tions. 237 leaves, or 474 pp.; the
title ornamented with a curious design.
Oblong 4to. Bombay, 1861. 12s.

SANTISAEA. On Eites preventing
the Evil Influence of Planets, etc.
152 leaves. Lithog., oblong 4to.
Bombay, 1861. 7s. 6d.

SAPTASATI. Extracts chiefly from the
Markandeya Purana. 103 leaves. Li-
thog., oblong 8vo., sewed. Bombay,
1862. 2s. 6d. Bound in silk, 3s. 6rf.

3AENGADHABA V A I D Y A K A -
GEANTHA. The Medical Work

' called Sarngadhara Sanhita, with a
Commentary in Mahrathi. Printed
with moveable type. 8vo., bound.
Bombay, 1854. 18s.

SAEVAPTJJA. Some Prayers. 12 leaves.
Lithog., oblong 8vo. Bombay, 1862. 6d.

SIDDHANTA KAUMUDI (The), of
Bhattoji Dikshita ; a new edition,
edited by Taranath Tarkabachaspati,
with extracts from the commentaries
Manorama, Sabdendusekhara and Tatt-
•wabodhini, and his own, the Sarala.
2 vols. 8vo. In the press.

SIGHEABODHA. On Astrology. 27
leaves. Lithog., oblong folio. Bom-
bay, 1858. 2s. 6d.

SIVAKAVACHA, from the Skanda
Purana. 7 leaves. Lithog., oblong
8vo. Bombay, 1860. Is.

SIVANAMAVALI. The Names of Siva.
57 pp. Lithog., oblong 8vo. Bombay,
1860. Is.

SIVASAHASEANAMASTOTEA. A
Hymn on the 1000 names of Siva.
24 leaves. Lithog., oblong 8vo. Bom-
bay. Is.

SIVASAHASEANAMAVALI; or the
1000 names of Siva. 31 leaves. Li-
thog., oblong 8vo, Bombay, 1861. 1*.

SPTJTAJYOTISHASANGEAHA. A
Short Treatise on Astrology. 54 pp.
Lithog., oblong 8vo., boards. Bombay,
1859. Is. 6d.

SBAVANAMASAMAHATMYA. A
portion of the Skanda Purana; on the
Eites to be performed in the Month
Sravana. 47 leaves. Lithog., oblong
folio. Bombay, 1860. 2s. 6d.

SUDEADHAEMATATTWA. By Ka-
malakarabhatta. On the Eights and
Duties of the Sudras, or Fourth Caste
in the Social System of the Hindus.
94 leaves, or 188 pp. Lithog. The
title-page illustrated with a curious
design. Bombay, 1861. 6s.

STXBYASAHASEANAMA. The 1000
Names of the Sun. 61 pp. Lithog.,
oblong 8vo. Bombay. Is.

TADDHITA KALPA. Treatise on De-
rivative Verbs. Lithog., oblong 8TO.
Bombay. Is. 6d.

TULASIKAVACHASTOTEA. A Hymn
on Tulasi, or Holy Basil. 8 leaves.
Lithog., oblong 8vo. Bombay. 3d.

YAISAKHAMAHATMYA. A portion
of the Skanda Purana. 67 leaves, or
134 pp. Lithog. The title-page illus-
trated with a curious design. Bombay,
1861. 4>.
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VENI SANHAEA NATAKA. A
Sanskrit Drama. Lithog., oblong 8TO.
Bombay. 2s. 6d.

VISHNUPANJARASTOTBA. 9 leaves.
Bombay. &d.

VISHNIJSAHASRANAMA. The 1000
names of Vishnu, from the Mahabha-
rata. 16 leaves. Lithog., oblong 4to.
Bombay, 1860. Is.

VISHNIXSAHASRANAMA. The lOno
names of Vishnu. 24 leaves. Lithog.,
oblong 8vo. Bombay, 1862. Is.

VIVADACHINTAMANI: a Succinct
Commentary on the Hindoo Law pre-
valent in Mithila. From the original
Sanskrit of Vachaspati Misra. By
Prossonno Coomar Tagore, Member of
the Asiatic Society and the Legislative

Council of the Lieutenant-Governor of
Bengal, pp. xcvi.—340,8vo., half calf.
With a Map. Calcutta, 1863. 21s.

VRATARAJARKA. By Viswanatha.
A very valuable work, treating of the
Religious Ceremonies of the Hindus,
with numerous Quotations. 318 leaves,
or 636 pp. Lithog., oblong 4to. Bom-
bay, 1860. 24s.

VRIDDHACHANAKYA. Sententious
Verses of Chanakya, with a Commen-
tary in Mahrathi. 86 leaves. Lithog.,
oblong 8vo., boards. Bombay, 1860. 3*.

ZEND GEAMMAE. A brief outline of
Zend Grammar compared with Sanskrit.
For the use of Students. By Mobed
Sheheryarji Dadabhai of Broach. 4to.
pp. 98, sewed. Bombay, 1863. 16s.

SANSKRIT TEXTS,
PETNTED IN THE TELTTGIT CHAKACTER, AND AT INDIAN NATIVE PBESSES,

AND SOLD BY

TKTJBNEK AND CO., 60, PATEKNOSTER EOW, LONDON.

ABHAYAPRASUX Is
ADHYATMA RAMAYANA. 5*.
AMAEA KOSHA (Savyakhya). Ama-

rasinha's Glossary, with Commentary.
8vo., boards. 7s. 6d.

AMAEA. The well-known: Glossary
of Amarasinha. 8vo., boards. 2s. 6d.

ANANTAVRATA. 2s.
ANDHEA VYAKAEANA. Is. U.
ASHTA PATALA. 2s. 6d.
ATMA BODHA PEAKASIKA. The

Principles of the Vedanta Philosophy.
8vo., boards. 5s.

BALA BHAGAVATA. An Abridgment
of the Bhagavata. 5s.

BALA RAMAYANA. An Abridgment
of the Ramayana. Is. 6d.

BHAGAVADG1TA, with Telugu Com-
mentary. 8vo., boards. 3s. 6d.

BHAGAVADGITA. 2s. 6d.
BHAGAVATA (Savyajthyana). The

Bhagavata Purana, or History of
Krishna, with Commentary. 2 vols.,
4to., canvas. £3 3s.

BHAJAGOVINDASLOKAMALA. U.

BHAEATACHAMPU (Savyakhyana),
by Anantabhatta, with Commentary
by Ramabudhendra. 8vo., canvas. 8*.

BHAEATA. The Mahabharata. Epie
Poem, by Vyasa. 3 vols., 4to., canvas.
£5 5s.

BHAEAVI'S KIEATAEJUNIYA
(Savyakhyana). "With Mallinatha's
Commentary. 8vo., boards. 4s. 6d.

BHARTRIHARI (Savyakhyanam), with
Eamachandrabudhendra's Commen-
tary. 8vo., boards. 5«.

BHASHAMANJARI. Book of Sen-
tences. 12mo., boards. 2s.

BHOJACHAMPU (Savyakhyana).
Also called Champu-ramayana, By
Sribhojalakshmana, with Commentary.
8vo., boards. 9s.

BHOJACHAEITEA. 8vo., boards. 3j.
DATTAKAMIMANSA. On the Law

of Adoption. 8vo., boards. 3s. 6d.

GOPIKAGITA. 1».
GTJEI7BALAPEABHODHIKA. WiSd.

HAEIVANSA. History of the Family
ofHari. Epos, by Vyasa. 4to., eanvas.
£1 11s. 6d.
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JAGANNATHAMAHATMYA. U.6d.
JATAKACHANDRIKA. 2s. Gd.
KADAMBARI. '8vo., boards. 7s. 6d.
KALAMEITA. is.
KAMANDAKA (Savyakhyana), with

a Telugu Commentary. The Elements
of Polity. 8vo., boards. 8s. 6d.

KEDAR1VRATA. 2s.
KRISHNAKARNAMRITA. is.

LALITASAHASRANAMAMALA.
Is. 6d.

LILAVATI GANITA. Treatise on
Arithmetic and Geometry. By Bhas-
cara Acharya. 14s.

MAGHAKAVYA. (20 Sargas). The
Magha Kavya, or Epic Poem of Magha,
in 20 Cantos. 8vo., canvas. £1 Is.

MAGHAPURANA (Savyakhyana),
•with Commentary. 8vo., canvas. 7s. 6d.

MANUSMRITI (Savyakhyana). The
Institutes of Manu, with Kulluka's
Commentary. 4to., canvas, los.

MITAKSHARA. Compendium of Hindu
' Law, by Vijnaneswara. 18s.

MANIMANJARI. Is. &d.

MEGHASANDESA (Savyakhya), with
Commentary. 3s. 6d.

MUHURTADARPANA. 8vo.,boards.5«.
KAISHADHA. (6 Sargas). Sanskrit

Poem, by Sri Harsha. 7s. 6d.
NALODAYA. History of Nala, by

Ealidasa. 3s. 6d.

NALOPAKHYANA AND SAVITRY-
UPAKHYANA. The Adventures
of Nala Raja (a part of the Ma-
habharat), in the original Sanskrit
Verse; and the tale of Savitri (from
the Mahabharata), in the original San-
skrit. Printed in the Telugu charac-
ter at the desire of Charles Phillip
Brown. 8vo., boards, is. 6d.

NANARTHARATNAMALA. A San-
skrit Vocabulary. 8vo., boards. 3s. 6d.

KITISASTRA. Moral Maxims from
the Mahabharata, Manu, Bhartrihari,
etc., with Telugu translation. 8vo.,
boards. Is.

NITYANUSANDHANA. 3s.

PADARTHACHINTAMANI. 3s. 6d.
.BAGHtrVANSA (Savyakhya). Canto

I. to X. of Kalidasa's Raghuvansa,
with Mallinatha's Commentary. 4s. 6d.

RAMAKARNAMRITA. 3s.

RAMAYANA (Savyakhya). Valmiki's
Ramayana, with the Commentaries of
Govindaraja and Maheswaratirtha.
3 vols. 4to., canvas. £5 8».

SABDALAKSHANASANGRAHA.
8vo., boards. 3s.

SABDAMANJARI. 12mo., boards. 2s.

SAMALADANDAKA. 6rf.

SIDDHANTAKAUMTOI. The well-
known Commentary on Panini's Sau-
skrit Grammar. 8vo., boards. 14s.

SIVASHTOTTARAMALA. 2s.

SUNDARAKANDA. The fifth book
of the Ramayana. 5s.

SUNDARAKANDA. The same (Sa-
vyakhyana), with Commentary. 18«.

TATTVAPRAKASIKA-SKANDA. 4to.
boards. 10s. 6d.

TINGANTAMANJARI. 3s.
UTTARA GITA. 2s.
UTTARA KANDA. The last Canto of

the Ramayanam. 6s.
UTTARA RAMAYANA. 7s. 6d.
VARALAKSHMIVRATA. 2s.

VASAVADATTA (Savyakhya). A Tale
by Subandhu, with Commentary. 8vo.,
boards. 5*.

VIDVANMODATARANGINI. The
Fountaid of Pleasure to the Learned.
A Philosophic Poem. 2s. 6d.

VIKRAMARKA CHARITRA, more
generally known as the Sinhasana
Dwatrinsati. 4s.

VISHNU PURANA (Savyakhya), with
the two Commentaries of Vishnu-
chitta and Sridhara. 4to.( canvas.
10s. 6d.

VISHNUSAHASRANAMAVALI. The
Thousand Names of Vishnu. 2s.

VISVAGUNADARSA (Savyakhyanam),
by Venkatacharya, with the Com-
mentary of Madhurasubbasastri. 8vo.,
boards. 5s.

VRATAKALPAMALA. From the
Skandapurana and Bkayishyottarapu-
rana. 2s.

VRITTISANGRAHA. 12mo., board*.
2s.

YATIRAJAVINSATI. 2s. 6d.
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PUBLICATIONS

11

A. FEANCK, SUCCESSOE TO ALB. L. HEEOLD,
67, RUE DE RICHELIEU, PARIS.

CHABAS (F.). Le papyrus magique
Harris, traduction analytique et com-
mentee d'un MSS. Egyptien, compre-
nant le texte hieratique, publ. pour la
premiere fois, un tableau phonetique
et uu glossaire. 1 vol., gr. in-4, av. 11
planches. 40 fr.

Melanges Egyptologiques, com-
prenant onze dissertations sur diffe-
rents sujets, 1 vol. in-8. 7 fr. 50 c.

FAEHAT (G). Dietionnaire Arabe,revu,
corrige et considerablement augmente,
sur le tnanuscrit de l'auteur, par Bo-
chaid Dahdah, gr. in-8, br. 70 fr.

FAEIS EL CHIDIAC. La Vie et les
Aventures de Fariak. Belation de ses
voyages aveo ses observations critiques
sur les Arabes et sur les autres peuples
(en Arabe), gr. in-8, br. 40 fr.

GILLIOT (A.). Etudes sur les reli-
gions comparees de l'Orient. 1 vol.
in-8. 3 fr.

LOEWENSTERN (Is.). Expose des
elements constitutifs du systeme de la
troisidme ecriture cuneiforme de Per-
sepolis. 1 vol. gr. in-8. 7 fr. 50 c.

Essai de dechiifrement de l'ecri-
tore Assyrienne pour servir a l'expli-

cation du monument de Khorsabad.
1 vol. in-8. 4 fr.

MUNK (S.). Le guide des egarea.
Traite de theologie et de philosopbie
par Moise Ben Waimoun, ait Maimo-
nide. Publ. pour la premiere fois dan»
l'original Arabe et accompagne d'une
traduction Franc,, et de notes critiques,
2 vols. in-8. 45 fr.

La traduction Franc, et les notes
(sans texte). 2 vois. in-8. 27 fr.

• Melanges de philosophie Juire
et Arabe. 1 vol. in-8. 15 fr.

OPPEET (J.). Grammaire Sanscrite,
2- edition, augmentee et corrigese,
in-8, br. 9 fr.

PALLEGOIX. Dictionarium lingu»
Thai sive Siamensis, interpretatione
Latina, Gallica et Anglica illustratum.
Parisiis, Imp. imper., in-folio, br.
60 fr.

VALMIKI. Eamayana. Poema In-
diano pubblicato per Gaspare Gorresio,
10 vol. gr. in-8, cart. 240 fr.

Texte seul. 5 vol. 150 fr.
Traduction seule, 5 vol. 90 fr.

S.B.—All of the above may be had at Triibner and Co's., Oriental
Literary Agency, 60, Paternoster Roto, London.

NEW ORIENTAL PUBLICATIONS

M. LEON DE ROSNT,
PBOFESSOS OF THE JAPANESE LANGUAGE AT THE IMPEBIAL ECOLE DE3 LANGT7B

ORIENTALES VIVANTES, PABIS.

L'EPOUSE D'OUTEE-TOMBE. Conte
traduit pour la premiere fois du Chi-
nois, avec le texte original lithogra-
phie par le calligraphe Chinois Ting-
tun-ling, et un index bibliographique
de tous les contes et ronians traduits
iusqu'a present du chinois en diverses
langues europeennes. Un joli volume
elzevir. Printed on papier verge, only
185 copies. 3s.

ETUDES ASIATIQUES DE GEO-
GEAPHIE ET D'HISTOIEE. A
thick 8vo. volume, with a copious
Index. 6s.
I t is a collection of the most scarce

and interesting pamphlets published
at several times by Prof. Leon da
Eosny, and now corrected, reprinted,
and greatly enlarged.
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DICTIONNAIRE DBS SIGNES IDE-
OGRAPHIQUES Japonais-Chinois-
Fran<;ais. 2 Parts. 12s.
Two Parts of this most useful Diction-

ary have just been published. The
work will contain a large vocabulary
of the Chinese language, with the
Japanese pronunciation of all the
ideographical signs, and indexes of
every description.

MANUEL DE LA LECTURE JA-
PONAISE. Published at Amsterdam
(two editions, the 1st in English, the
2nd in Dutch) for the use of students
who wish to read rapidly the most

DIALOGUES JAPONAIS-FRAN-
AIS. In-8o, avec la prononciation

ee. Wd. In the Press.
The same, with Italian and German.

Translation. Is. 6d. In the Press.
VARIETES ORIENTALES, Histo-

riques, Gfiographiques, Scientifiques,
Bibliographiques, et Litteraires. A
thick 8vo. volume, with engraved maps,
printed in colours, and copious Index.
6s. In the Press.

CURIOSITES BIBLIOGRAPHIQUES
DE L'ORIENT. A beautiful 8vo.
volume, with three copious indexes.
In Preparation.

difficult of all the writings now known.
N.B.—All of the above may be had at Triibner and Co's., Oriental

Literary Agency, 60, Paternoster Row, London.

PUBLICATIONS

NICOLAI'SCHE BFCHHANDLUNG, AT BEELDT.

BOPP (F.). Zritische Grammatik der
Sanskrita-Sprache in kiirzerer Fas-
•ung. Dritte ganzlicb. umgearbeitete
und vermehrte Ausgabe. 3 rthlr.

MONUMENTS de l'Egypte et de
l'Ethiopie, d'apres les dessins de l'ex-
pedition scientifique envoyee, en 1842
jusqu'en 1845, dans ces contr§es, par
S. M. le roi Frederic-Guillaume,
publies par ordre de S. M. le roi et
commentes par R. Lepsius. 90 livr.
1\ rthlr. each part.

SPRENGER, (Prof, in Bern), das Leben
und die Lehren Mohammads 1 u. 2r.
Band 3f rthr. each.
Von alien hervorragenden Gelehrten

als eine Erscheinung von ausserordentli-
chem Werthe bezeichnet. Der Verfasser
war 12 Jahre Vorsteher der mohamme-
danischen Schulen in Britisch-Indien
und konnte als solcher der Erfprschung
des Koran den grossten Fleiss zuwenden

VERZEICHNISS der auf der Konigl.
Bibliothek zu Berlin beflndlichen San-
scrit-Handschriften. Herausgegeben
yom Prof. "Weber, mit 6 Schnfttafeln
in Bunt und Tondruck. 12 rthr.

PARTHET, Vocabularium Coptico-Lati-
num et Latino-Copticum. 6 rthr.

N.B.—All of the above may be had at Triibner and Co's., Oriental
Literary Agency, 60, Paternoster Row, London.

PUBLICATIONS
OP

J. EICKEK, AT GIESSETL
VULLERS, J. A., Institutiones linguae Persicae cum Sanscrita et Zendica lingua

comparatae. 2 Vols. 8vo. sewed. 4 rthr.
WAHRMUND, Ad., Practisches Handbuch der neu—arabischen Sprache. l r .

Theil, Grammatik; 2r. Theil, Gesprache und "Wortsammlung; 3r. TheU, Lesebuch.
8vo. sewed. 4 rthr.

N.B.—The above may be had at Triibner and Co's., Oriental Literary
Agency, 60, Paternoster Row, London.
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ORIENTAL WORKS,
PUBLISHED BY

P. A. BKOCKHAUS, LEIPZIG.

DIE LIEDER DES HAFIS. Per-
sisch mit dem Commentar des Sudi
herausgegeben Ton Hermann Brock-
haus. 3 vols., 4to., 30 thlr., bound,
31 thlr.

KURZE SANSKRIT-GRAMMATIK
zum Gebrauch fiir Anfanger. Von Th.
Benfey. 8vor., 3 thlr.

VOLLSTANDIGE GRAMMATIK
DEE SANSKRITSPRACHE. Zum
Gebrauoh fiir Vorlesungen und zum
Selbststudium. Von Th. Benfey. 8vo.
(5 thlr.) Reduced price, 2f thlr.

C H R E S T O M A T H I E AUS SAN-
8KEITWERKEN. Zum Gebrauch
fiir Vorlesungen und zum Selbststu-
dium. Von Th. Benfey. I. 'J'heil:
Text, Anmerkungen, Metra. I I . Theil:
Glossar. 8vo., (9 thlr.), reduced price,
6 thlr.

BIG-VEDA oder die heiligen Lieder der
Brahmanen. Herausgegeben von Max
Miiller. Mit einer Einleitung, Text
und Uebersetzung des I'ratisakhya oder
der altesten Phonetik und Grammatik
enthaltend. I. Theil., 4vo. lOf thlr.

VENDIDAD SADE. Die heiligen
Schriften Zoroaster's Yac,na, Vispered
und Vendidad. Nach den lithogra-
phirten Ausgaben von Paris und Bom-
bay mit Index und Glossar herausge-
geben von Hermann Brockhaus. 4to.
6 thlr.

SOMADEVA. Katha Sarit Sagara.
Die Marchensammlung des Somadeva.
I.-V. Buch. Sanskrit und deutsch
herausgegeben von Hermann Brock-
haus. 8vo. 8 thlr.

The same translated into German. 2
vols. | thlr.

SAMA-VEDA. Die Hymnen der Sama-
Veda, herausgegeben, iibersetzt und
mit Glossar versehen von Th. Benfey.
4to. 10 thlr.

The same, without translation, and Glos-
sary. 6 thlr.

P E A B O D H A CHANDRODAYA
KRISHNA MISRI COM(EDIA.
Edidit scholiisque instruxit Hermana
Brockhaus. 8vo. 2J thlr.

PANTSCHATANTRA : Fiinf Bucher
indischer Fabeln, Marchen und Er-
zahlungen. Aus dem Sanskrit iiber-
setzt mit Einleitung und Anmerkungen
von Th. Benfey. 2 Theile. 8vo.
8 thlr.

INDISCHE GEDICHTE. In deut-
schen Nachbildungen von A. Hoefer.
2 Theile. 8vo. | thlr.

HITOPADESA. Eine alte indische
Fabelsammlung aus dem Sanskrit zum
ersten mal iibersetzt von Max Miiller.
8vo. % thlr.

KALIDASA, Sakuntala. Deutsch me-
trisch bearbeitet von Edm. Lobedanz.
2nd edit. 8vo. | thlr., cloth, 1 thlr.

KALIDASA, TJrvasi. Deutsch me-
trisch bearbeitet von Edm. Lobedanz.
8vo. | thlr., cloth, 26 ngr.

DSCHAMI, ABDURRHAMAN EBN
ACHMED. Liebe, Wein, und Man-
cherlei. Persische Lieder zum ersten
mal deutsch gegeben von M. Wieker-
hauser. 8vo. J thlr.

SADI, MOSLICHEDDIN. Rosengar-
ten. Nach dem Texte und dem ara-
bischen Commentar Sururi's aus dem
Persischen iibersetzt von K. H. Graf.
11 thlr.

BENFEY. TTeber das Verhaltniss der
aegyptischen Sprache zum semitischen
Sprachstamm. 8vo. 2 thlr.'

BENFEY. Die persischen Keilinschrif-
ten mit Uebersetzung und Glossar.
8vo. 1 | thlr.

MANI, seine Lehre und seine Schrif-
ten. Ein Beitrag zur Geschichte des
Manichaismus. Aus dem Fihrist des
Abu'lfaradsch Muhammad ben Ishak
al Warrak, bekannt unter dem Name a
Ibn Abi Ja'kub an-Nadim, im Text
nebst Uebersetzung, Commentar und
Index zum ersten mal herausgegeben
von Gustav Fliigel. 8vo. 3£ thlr.

KEEMER, A von. Aegypten. For-
schungen uber Land und Volk wah-
rend eines zehnjiihrigen Aufenthalts.
2 vols. 8vo., with map. 3 | thlr.
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KAETJFFEE, J.E.E. Geschichte Ton
Ost-Asien. Fur Freunde der Geschichte
der Menschheit dargestellt. 3 vols.
8vo. 11 thlr.

NEUMANN, K. F. Geschichte des
Englischen Eeichs in Asien. 2 vols.
8vo. 7 thlr. '

NESSELMANN, G. H. F. Die Orien-
talischen Miinzen des alcadcmiechen
Miinzcabinets in Konigsberg. 8vo.
2 thlr.

STICKEL, J. G. Handbuch zur mor-
genlandischen Miinzlcunde. I. Omaj-
jaden und Abbasidenmunzen. 4to.
plate. 2 thlr.

EHODE, J. G. Ueber religiose Bil-
dung, Mythologie und Philosophie der
Hindus, mit Eiicksicht auf ihre alteste
Geschichte. 2 vols. 33 plates. 8vo.
6J thlr.

SCHLAGLNTWEIT, A. H. & E. DE.
Eesulte of a Scientific Mission to India
and High-Asia undertaken between the
years MDCCCLIV and MDCCCLVIII
by order of the Court of Directors of
the Honourable East India Company.
With an Atlas of Panoramas, Views,
and Maps. Vol. I . : Astronomical and
Magnetic Observations. Vol. I I . t.
Hypsometry. Vol. I I I . : Route-Book.
Geographical Glossary. Each volume
in 4to., with Atlas in folio, 26f thlr.
= £4.

SCHLAGINTWEIT, Emil. Bod<&-
iurn in Tibet. Illustrated by Literary
Documents and Objects of Religious
Worship. With an account of the
Buddhist Systems preceding it in India.
With a folio-Atlas of 20 plates, and
20 Tables of native print in the text.
14 thlr. = £2 2s.

N~.B.—All of the above may be had at Triibner and Co's., Oriental
Literary Agency, 60, Paternoster Row, London.

PUBLICATIONS

F. C. W. VOGEL, AT LEIPZIG.

ABTTLFEDAE historia anteislamica,
Arabice et Latine. E duobus Codd.
Paris. 101 et 615. Versione Lat.
notis et indicibus anxit H. 0. Fleischer.
gr. 4. 1831. 3 thlr.

ALI'S Hundert Spriiche, Arab. u. Pers.
paraph, von E. Watwat, nebst einem
doppelten Anhange Arab. Spriiche,
herausgeg., ubers. u. mit Anm. beglei-
tet von H. L. Fleischer, gr. 4. 1837.
1 thlr. 20 ngr.

BEIDHAWII commentarius in Cora-
nnm. Ex Codd. Paris., Dresd. et Lips.
edidit indieibusque instruxit H. O. Flei-
scher. Fasc. I.-VII. (den Text enth.)
gr. 4. 1844-1848. 17 thlr. 26 ngr.

BIBLIA V. T. AETHI0PICA, in quin-
que tomos distributa, ad librorum ma-
nuscriptomm fidem edidit et apparatu
crit. instruxit Aug. Dillmann. Tomus
I. (Oetateuchus) faso. 1-3. 4. 1853-
56. 9 thlr. 15 ngr.

BLATJ, E. 0. F. H., de numis Achae-
menidarum Aramaeo-Persicis disser-
tatio. gr. 4. 1855. 10 ngr.

CLINT0N1S, H., Fasti Hellenici civUes
et literariae Graecorum res ab Olymp.
LV-CXXIV explicates. Ex altera
Anglici exemplaris editione conversi a
C. G. Krugero. gr. 4. 1830. 6 thlr.

DSCHOEDSCHANI. Definitiones
viri meritissimi Sejjid Scherif Ali Ben
Mohammed Dsohordschani. Accedunt
definitiones theosophi Moji-Ed-Din
Mohammed Ben Ali vuljro lbn Arabi
dicti. Primum edid. et adnotationibus
crit. instruxit G. Fliigel. gr. 8. 1845.
3 thlr. 20 ngr.

EL SENUSPS Begriffsentwickelung des
muhammetlanischen Glaubensbekennt-
nisses. Arabisch und deutsch mit An-
merknngen von M. Wolff. gr. 8.
1848. 10 ngr.
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FLEISCHER, H. 0., Catalogus Codd.
Mas. orientalium Bibliothecae Eegiae
Dresdensis, Accedit F. A. Eberti
Catalogus Codd. Mss. Oriental. Bi-
t>lioth. Due. Guelferbytanae. gr. 4.
1831. 1 thlr. 15 ngr.

GESENIUS, W., Anecdota orientalia.
Fasc. I.Carmina Samaritanecontinens.
Cum tab. lap. inscripta. gr. 4. 1824.
1 thlr. 10 ngr.

• de Bar Alio et Bar Bahlulo, lexi-
cographis Syro-Arab. ined. comment,
lit.-philol. P. I .und l l . gr. 4. 1834.
1839. a 10 ngr.

palaographische Studien iiber
phonicische und puniscbe Schrift. gr.
4. 1835. 1 thlr. 15 ngr.

Monumenta scripturae linguae-
que Phoeniciae quotquot supersunt
edita et inedita ad autographorum op-
timorumque exemplorum Mem edidit
additisque de scriptura et lingua Phoe-
nicium commentariis illustravit. Mit
46 Steintafeln. gr. 4. 1837. 12 thlr.

— — Lexicon manuale Hebraicnm et
Chald. in Vet. Test libros. Post edi-
tionem Germanicam tertiam Latine
elaboravit multisque roodis retractavit
ct anxit. Editio II . ab auctore ipso
adornata atque ab A. Th. Hoffmanno
recognita. gr. 8. 1847. 4 thlr. 24 ngr.

Hebraisches und Chaldaisches
Handworterbuch iiber das Alte Testa-
ment. 6. verb. Auflage, bearbeitet
von F. E. C. Dietrich, gr. 8. 1863.
4 thlr.

Thesaurus philologicus criticu9
linguae Hebraeae et Chaldaeae Veteris
Testamenti. Vol. I - I I I . Complet.
jr . 4. 1829-1858. 19 thlr.
Schreibpapier 24 thlr. 12 ngr.; Velin-

papier 31 thlr. 6 ngr.; Schreibpapier in
klein Folio carton. 66 thlr., in gross Folio
cart. 67 thlr.
HAMZAE Ispahanensis annalium libri

X. Edidit J. M. E. Gottwaldt. Ara-
bice et Latine. 2 tomi. 8. 1844.
1848. 3 thlr. 20 ngr.

HENOCH, Liber, JEthiopice ad quinque
codicum fidem editus, cum variis lectio-
nibus. Cura Aug. Dillmann. 4. 1851.
2 thlr.

das Buch, fibers, u. erkl Ton
Aug. Dillmann. gr. 8. 1853. 2 thlr.
4 ngr.

tf.B.—AU of the above

M E S N E W I oder DoppelTerse daa
Scheich Mewlana Dschelai-ed-Din
Eumi. Aus dem Persischen iibertra-
gen Ton G. Eosen. gr. 8. 1849.
i thlr. 20 ngr.

MOALLAKAT, septem, carmina airti-
quissima Arabum. Textum ad fidem
optimorum codd. et editt. annotations
criticas adjecit F. A. Arnold. 4. 1850.
5 thlr.

MUTAKABBI und SEIFTODAULA
aus der Edelperle des Tsaalibi, nach
Gothaer und Pariser Handschriften
dargestellt Ton F. Dieterici. gr. 8.
1847. 1 thlr. 10 ngr.

'OMAR BEX SULEIMAN, die Erfreu-
ung der Geister. Tiirkisch und
Deutsch mit Anmertungen herausge-
geben Ton L. Krehl. gr. 8. 1848.
lthlr. 10 ngr.

PASSOW, Franz, Handworterbuch der
griechischen Sprache. 5. Auflage dea
urspriinglichen Wertes, neu bearbeitet
und zeitgemass umgestaltet Ton Val.
Chr. Eost, F. Palm, O. Kreussler, K.
Keil, Ferd. Peter, G. E. Benseler. 2
Bande (in 4 Abtheilungen), hoch 4.
1849-1857. Eeduced price, 6 thlr.
20 ngr.

TANCHUMI, E. Hierosolym., Com-
mentarius Arab, ad librorum Samuelis
et Eegum locos graviores. Edid. Th.
Haarbriicker. gr. 8. 1844. 1 thlr.

•WENEICH, J. Georg, de auctorum
Graecorum Tersionibus et commentariis
Syriacis Arabicis Armeniacis Persicis-
que commentatio praemio ornata.
gr. 8. 1842. 2 thlr. 15 ngr.

de poeseos Hebraicae atque Ara-
bicae origine, indole, mutuoque con-
sensu atque discrimine. Commentatio
a regia inscript. literarumque elegan-
tiorum academia, quae Lutetiae Pa-
risiorum floret, praemio ornata. gr. 8.
1843. 2 thlr. 5 ngr.

DE "WETTE, Wilh. Mart Leber., Lehr-
buch der hebraisch-jiidischen Archao-
logie nebst einem Grundrisse der he-
braisch-jiid. Geschichte. 4. umgearb.
Auflage. 8vo. 2 thlr. 7 | ngr.

WOLFF, Phil., die Drusen und ihre
Vorliiufer. gr. 8. 1845. 2 thlr.

may be had at Triibner and Co's., Oriental
literary Agency, 60, Paternoster Row, London.
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IMPORTANT WORKS FOE STUDENTS OF PHILOLOGICAL
AND ESPECIALLY OF SANSKRIT SCIENCE.

The following valuable works, purchased from their respective publishers, are
offered to the literary public at greatly reduced prices. They may be had through
Messrs. TRUBNER and Co., 60, Paternoster Bow, London, or direct from

ISAAC ST. GOAE, 6, EOSSMAEKT, FRAMFORT-ON-THE-MEIN.
N.B.—The prices in brackets are the original published prices.

BIBLIOTHECAE SANSCRITAE, s.
recensus libror. Sanscritorum hucusque
typis vel lapide exscriptor. critici speci-
men. Concinn. J. Gildemeister. 8.
Bonnae, 1847. [4s.] 2s. 9d.

OITA GOVINDA, Jayadevae, poetae
Indici, drama lyr. Textum ad libros
mss. recogn. scholia selects, annotation,
crit. et intcrpr. Lat. adj. C. Lassen.
Bonnae, 1836. [15s.] 10s.

INSTITUTIONS LINGUAE PEA-
CRITICAE. Ad decreta Vararuchis
et comm. Ehamahae aliorumque con-
cinn. 0. Lassen. 8 maj. Bonnae,
1837. [£1 2s. 6d.~\ 15s.

KALIDASA, gACUNTALA. Sanscrit,
edited and translated into German by
Boethlingk. Imp. 8. Bonnae, 1842.
[£1 4s.] 16s.

KALIDASA, MEGHADUTAet Crin-
garatilaka, Sanscr. ex. rec. Gildemeis-
teri. Add. est. glossarium. 8. Bonnae,
1841. [6*.] 4s.

KAMMAVAKYA, lib. de officiis sacer-
dot. Budhicor Palice et Lat. prim, edit
atque adnot. adj. F. Spiegel. 8.
Bonnae, 1841. [2s. 6rf.] Is. Sd.

LASS EN, zur Geschichte d. griech u.
Indoskythischen Konige in Bactrien,
Kabul, u. Indien durch die Entziffe-
rung der altkabulischen Legenden auf
ihren Miinzen. gr. 8. Bonnae, 1838.
[7s.] 4s. Sd.

MEI'C'CHAKAT'IKA id est curriculum
figlinum, Sudrakae regis fabula,
Sanscr. ed. Stenzler. Imp. 8. Bon-
nae, 1847. [£1 4s.] 16s.

PANLNTS ACHT BUCHEE gram-
matischer Eegeln, hrsgb. und erlautert
von Bothlingk (eight books of gram-
matic rules.) 2 vols. 8 maj. Bonnae,
1840. [£3.] £1 4s.

RADICES LINGUAE SANSCRITAE,
ad decreta grammaticor. definivit atque
copia exemplor. exquisitor. illustr.
Westergaard. Imp. 8. Bonnae,
1841. [£1 6s.] 17s. (The only work
published upon this subject.)

RADICES LINGUAE PEACRITICAE
ed. Delius, Supplem. ad Lassenii insti-
tutiones linguae Pracriticae. Imp. 8.
Bonnae. 1839. [4s. 6A] 3s.

AUPEECHT, Th., de accentu composi-
tor. Sanscritorum. 8. Bonnae, 1847.
[2s. 6<*.] Is. 84

HOEFEE, de Prakrito dialecto lib. ii. 8.
Berol, 1836 [3s. id.] Is.

SCRIPTOEUM AEABUM denebus In-
dicis loci et opuscula inedita, ad codd.
Paris etc., rec. et illustr. Gildemeister.
fasc. 1 (et unic.) Berol, 1838 [8s.]
4s. 6d.

PANTSCHATANTEUM s. quinque-
partitum Indorum .morale. Text.
Sanscr. codd. mss. edid. adnot. crit.
adj. Kosegarten. Imp. 8. Berol,
1848. [£1 6s.] 13s. 6d.

SUIDAE LEXICON Graece et Latine
post Th. Gaisfordum recens. crit.
instr. G. Bernhardy. 2 torn, in 4 vol.
4. Halae, 1853. [£5] £2 6s. 8d.

LEXICON Platonicum cond. Astius.
3 vols. 8. Lips., 1838. [£1 12s.]
19s. 6d.

Now Ready in One Volume, Post Svo., Cloth. Trice 8s.

A EOMANIZED

HINDUSTANI AND ENGLISH DICTIONARY.
Designed for the Use of Schools and for Vernacular Students of the Language.
Compiled by NATHANIEL BKIOE. New Edition, Revised and Enlarged.

TRUBNEE AND CO., 60 PATERNOSTER ROW, LONDON.
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[NEW SEKIES.]

ORIGINAL COMMUNICATION'S.
PAGK

ART. I.—Vajra-chhedika, the "Kin Kong King," or Dia-
mond Stitra. Translated from the Chinese by the
Eev. S. BEAL, Chaplain, R.N 1

ART. II.—The Pararnita-hridaya Sutra, or, in Chinese,
" Mo-ho-pd-ye-po-lo-mih-to-sin-king," i.e. " The
Great Paramita Heart Sutra." Translated from
the Chinese by the Rev. S. BEAL, Chaplain, R.N. 25

ART. III.—On the Preservation of National Literature
in the East. By Colonel F. J. GOLDSMID 29

ART. IV.—On the Agricultural, Commercial, Financial,
and Military Statistics of Ceylon. By E. R.
POWER, Esq 42

ART. V.—Contributions to a Knowledge of the Vedic
Theogony and Mythology. By J. MTJIR, D.C.L.,
LL.D 51

ART. VI.—A Tabular List of Original "Works and Trans-
lations, published by the late Dutch Government
of Ceylon at their Printing Press at Colombo.
Compiled by Mr. MAT. P. J. ONDAATJE, of
Colombo 141

ART. VII.—Assyrian and Hebrew Chronology compared,
with a view of showing the extent to which the
Hebrew Chronology of Ussher must be modified,
in comformity with the Assyrian Canon. By I.
W. BOSANQUET, Esq 145

ART. VIII.—On the existing Dictionaries of the Malay
Language. By Dr. H. N. VAN DER TUUK 181

ART. IX.—Bilingual Readings—Cuneiform and Phoeni-
cian. Notes on some Tablets in the British
Museum, containing Bilingual Legends (Assyrian
and Phoenician). By Major-General Sir H.
RAWLINSON, K.C.B., Director R.A.S 187
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